

SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji
w Poznaniu



im. prof. Ludwika Bierkowskiego

Dział Zamówień Publicznych

ul. Dojazd 34, 60-631 Poznań
tel. 61-846-47-70,

www.szpitalmswia.poznan.pl
zamowienia@szpitalmswia.poznan.pl



Poznań, dnia 14.10.2024 r.

ZP/p/36/2024

**Do wszystkich Wykonawców
ubiegających się o udzielenie
zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 i nast. ustawy Pzp na doposażenie klinik i oddziałów hematologicznych w sprzęt do diagnostyki i leczenia białaczek i chłoniaków oraz dostawa sprzętu i aparatury medycznej dla potrzeb SP ZOZ MSWiA im. prof. Ludwika Bierkowskiego w Poznaniu

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ Nr 1

Zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 i art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2024 poz. 1320), Zamawiający Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji w Poznaniu, im. prof. Ludwika Bierkowskiego, informuje, że w przedmiotowym zwrócono się o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), tym samym Zamawiający publikuje treść zapytań wraz udzielonymi wyjaśnieniami.

Zestaw zapytań nr 1

Część nr 4 – Fotel do chemioterapii (9 szt.)

1. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii o długości zewnętrznej 181 cm?

Odpowiedź Zamawiającego: Tak, Zamawiający dopuści

2. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii o wysokości 133 cm?

Odpowiedź Zamawiającego: Tak, Zamawiający dopuści

3. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii z regulacją wysokości w zakresie 55 – 95 cm?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ

4. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii z siedziskiem o szerokości 55 cm?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ

5. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii wyposażony w materace bezszwowe?

Odpowiedź Zamawiającego: Tak, Zamawiający dopuści

6. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii wyposażony w pojedyncze koła o średnicy 10 cm?

Odpowiedź Zamawiającego: Tak, Zamawiający dopuści

Zestaw zapytań nr 2

Część 6 Zamrażarka niskotemperaturowa (1 szt.)

1. Czy Zamawiający dopuści wewnątrz ze stali galwanizowanej malowanej proszkowo na kolor biały?

Odpowiedź Zamawiającego: Tak, Zamawiający dopuści

2. Czy Zamawiający dopuści wewnątrz ze stali nierdzewnej AISI 304?

Odpowiedź Zamawiającego: Tak, Zamawiający dopuści

Zestaw zapytań nr 3

Załącznik nr 5 do SWZ część []

Umowa Nr [] /2024

KARY UMOWNE

§ 6

2. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

1) za zwłokę w dostawie i uruchomieniu przedmiotu umowy oraz przeszkoleniu personelu w wysokości 2 % wartości brutto przedmiotu umowy za każdy dzień zwłoki,

2) za odstąpienie/wypowiedzenie/rozwiązanie od umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 10 % wartości brutto przedmiotu umowy w szczególności w przypadkach:

a) dostawy przedmiotu umowy niezgodnego z Załącznikiem nr 2 do SWZ i ofertą przetargową z dnia,

b) dostawy wadliwego przedmiotu umowy przy braku usunięcia wadliwości w terminie wyznaczonym przez Zamawiającego,

c) wadliwości w uruchomieniu przedmiotu umowy przy braku ich usunięcia w terminie wyznaczonym przez Zamawiającego,

3) w przypadku uchybienia przez Wykonawcę terminowi, o którym mowa w §5 ust. 4 i 5, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 1 % wartości brutto przedmiotu umowy za każdy dzień zwłoki (dzień liczony w wymiarze 24h) w podjęciu działań serwisowych i naprawy,

4) za zwłokę w wykonaniu okresowego przeglądu technicznego, którego moment wyznacza zalecenie producenta, będzie 1% wartości brutto przedmiotu umowy za każdy dzień zwłoki w podjęciu działań serwisowych,

5) w razie niedostarczenia przez Wykonawcę urządzenia zastępczego w wypadkach i na warunkach, o których mowa w §5 ust. 6 niniejszej umowy, Wykonawca zapłaci na rzecz Zamawiającego karę umowną w wysokości 2 % wartości brutto przedmiotu umowy za każdy dzień, w którym Zamawiający będzie z tego tytułu pozbawiony możliwości korzystania z danego urządzenia,

6) za odstąpienie od umowy przez Wykonawcę z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca w wysokości 10% wartości brutto przedmiotu umowy.

Ad 2. Pkt.1, 3, 4, 5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kar umownych do 0,2%? Obniżenie wysokości kar umownych do proponowanego poziomu umożliwi zachowanie zasady równości stron umowy.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ

Zestaw zapytań nr 4

Załącznik Nr 2 do SWZ.

Część 4

(Załącznik nr 2 do Umowy)

Opis przedmiotu zamówienia

Zestawienie wymaganych minimalnych parametrów techniczno – użytkowych

Część 4

C. Inne wymagania

Pkt 4. Czy Zamawiający dopuszcza do przetargu wysokiej jakości fotel kliniczny z gwarancją dostępności autoryzowanego serwisu oraz części zamiennych po upływie okresu gwarancyjnego 48 miesięcy – nie mniej niż 5 lat licząc od daty jej zakończenia.

Odpowiedź Zamawiającego: Tak, Zamawiający dopuszcza

Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego.

Z poważaniem

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Michał Flis

1/ strona internetowa prowadzonego postępowania
1/ a/a